



世界再大也要回家

□新华社记者 梁旭 文/图

今年31岁的高长亮2008年从河南安阳到广州打工,以开出租车为生。他和妻子高庆芳,6岁的女儿高子涵、4岁半的儿子高子豪一家四口租住在远离广州市中心的“城中村”里,已经4年没回老家过年了。

女儿转眼到了该上小学的年龄,高长亮和妻子打算今年带孩子回老家和亲人过个团圆年。为了节省开支,年后高庆芳和两个孩子就要留守老家了。高长亮说:“不舍也得舍啊……还是让他们从小在家里边吧,毕竟总要回家的,总不能一辈子在外边……就想在这边多赚点钱,在老家赶紧置套房。现在的房价太贵,还过得几年再说。”

因为错过了最佳购票时间,又不熟悉新的订票方式,在多次尝试网络订票和电话订票无果后,高长亮和几个老乡把最后一线希望寄托在去售票点排队上。转了几个售票点,结果仍令他们失望:回安阳的普通列车只剩站票了。于是,坐高铁回家成了摆在他们面前的最佳选择。高长亮说:“刚开始舍不得啊,一张票700多块,以前我们坐卧铺才花377块。”

眼看归期将近,为了不让两个孩子在路上受罪,高长亮最终还是狠下心买了回安阳的高铁车票。

1月18日,高长亮一家四口,终于踏上了高铁归乡之路……



图① 列车驶入河南境内,夕阳西下,两个孩子看着窗外风景入了迷。

图② 从广州出发前,高长亮一家在租住的出租屋里合影。

图③ 一家四口在列车上聊天,其乐融融。

关于涉艳照官员,商丘市纪委称:虽已退休,但不影响处理

□据 新华社

不久前,商丘市信访局原局长的不雅视频和艳照在网上被曝光。记者21日从商丘市委宣传部获悉,现为商丘市信访局退休干部的涉艳照官员张民强已被立案调查。

有网民不久前发帖称:2009年以来,时任商丘市信访局局长的张民强以“安排工作”等理由“骗财、骗

色”,“长期玩弄”一名曾在商丘市某区交通局办公室工作过的女性。随后,被曝光的涉事官员与这名女性的多张艳照和不雅视频在网络上迅速热传。

21日,商丘市委宣传部相关负责人称,商丘市公安局已于2012年11月5日对举报张民强的有关问题立案侦查,商丘市纪检部门也已对其立案调查,目前案件正在调查中。

22日,商丘市纪委信访接待室、市政府举报中心一吴姓工作人员称,现年61岁的张民强于2009年年底从商丘市信访局局长的位置上退居二线,2012年年底退休。

关于举报人反映的强奸、诈骗等问题,商丘市纪委2012年12月便开始对张民强进行立案调查。“虽然张民强目前已经退休,但立案时他并没有退休,所以不影响处理。”

他偷拿班主任的钱 来接他的还是班主任

□据《郑州晚报》1月22日A12版

“李老师,我错了!对不起,真的对不起!”近日,伟伟(化名)一出登封市看守所,看到寒风中站在大门口来接自己回校的竟是班主任李老师,他羞愧难当,哭着向李老师道歉。

1月7日下午,登封某高中三年级班主任李老师发现办公室里的4000多元现金丢了,随后,李老师拨打了报警电话。

登封市公安局民警在校园内展开秘密调查。1月8日,一个叫伟伟的学生进入民警的侦查视线。

经询问,伟伟对1月7日下午盗窃4000多元现金的犯罪事实供认不讳。

“没想到是我们的学生,发生这种事,我们学校和当老师的也有责任。”李老师决定原谅伟伟,学校也出具了希望能宽大处理的建议书。

检方负责人调查后认为,伟伟是青少年,有培养前途,加之他退赃,有悔罪表现,遂作出了不予逮捕的决定。

女友一句气话 在逃的他当场被抓

□据 中原网

1月21日10时许,两名便衣民警巡逻到郑州市郑东新区众意路一公交站处,看到等候的乘客较多,便停留下来观察。

这时,一辆26路公交车进站,一男一女下了车,女子一副生气的样子,男子不时劝解。女子并没罢休,突然说了一句:“我要告你是个逃犯。”大家扭头齐刷刷地盯着俩人。男子脸色惨白,急忙拉着女子离开。

两名民警迅速追上他们,要求他们出示身份证件。

警务通查询系统显示,该男子果真是一名逃犯。该男子姓马,20岁,登封市颍阳镇人,去年7月因琐事打伤郑州市民李某,后一直在逃,被公安机关列为网上逃犯。

该女子姓李。小李说,她和马某谈恋爱,马某提出分手她不愿意,一急随口说了这句话,没想到被便衣民警听到了。

目前,马某因涉嫌故意伤害罪,已被移交当地警方。(www.zynews.com)



吓人的“夹心饼干”

日前,商丘市柘城县胡襄镇一条乡村公路上发生了一起车祸:两辆货车把一辆三轮车夹在中间,三轮车悬在空中,所幸没有人员伤亡。

(据《京九晚报》1月22日第4版)